

·校园传真·

观菊展

鹤翔小学四(三)班 孙昊洋 小记者证编号:A206052

今天,爸爸带我们去新世纪广场看菊展。一来到广场,写着“第二十七届菊展淇滨展区”的超大拱形气球立即映入眼帘。广场上摆满了各种各样的菊花,竞相开放,千姿百态。红的像一团火,黄的像一堆堆金子,白的像一片雪,紫的像夕阳下的一片片彩霞。

只见这边紫色的菊花含苞欲放,像一个个害羞的小姑娘,不敢把脸露出来。而那边金黄色的菊花昂首怒放,像人们露出的笑脸。

站在广场的中央,被千万朵菊花包围着,感觉心情舒畅了许多。一阵阵花香扑鼻而来,使人心旷神怡。耳边传来“嗡嗡”的响声,原来是小蜜蜂不甘寂寞来赴这菊花之宴,快乐地在花丛中飞来飞去。

菊花展真是太好看了。“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。”我喜欢菊花,在金秋十月,能看到这么多尽情开放的菊花,真让人耳目一新。

广场上,看花的人络绎不绝。夕阳西下,我们依依不舍地回家了。
(辅导老师:王慧)

淇县前进小学 为全校学生免费体检

10月23日至24日,淇县前进小学组织全校学生进行了一年一度的身体常规体检。来自淇县中医院的医生在学校领导、老师及学生的积极配合下,认真细致地给每位学生做了全面体检。此次体检的项目主要有视力、身高、体重、五官等。

体检在学校领导和老师的统筹安排下,分年级有序地进行,整个过程井然有序。体检现场,医生们为每位学生进行了认真细致的检查,对体检结果进行了详细记录,还为一些学生提出了合理保健意见,引导学生养成良好的卫生习惯。同时,医生将体检出异常情况的学生及时反馈给学校,以便学校及时与家长取得联系。通过此次体检,同学们明白了只有拥有一个健康的身体,才能快乐地成长、实现美好的生活目标。

目前,“关爱学生,关注健康”成了前进小学的常态工作,学校每年都会组织学生参加健康体检,建立学生体质健康档案,确保全校学生以健康的身体状态投入到学习和生活中去。
(宋翠梅 袁树宾)

童年回忆

淇县前进小学四(五)班 李佳军 小记者证编号:12070991

童年,像一条清澈的小溪,缓缓地在我心中流淌。在这条小溪里,既有欢乐的笑声,也有伤心的眼泪,还有难忘的记忆。童年,我做过许多令人开怀大笑的趣事。

有一件趣事让我印象特别深刻,那就是——打猫。6岁那年,每天都有好几只猫一起来我家,它们叫起来非常难听,有时像婴儿的哭声一样,让人听着很是心烦。

一次,我和姐姐商量道:“姐姐,咱们来打猫吧!”姐姐欣然同意,回答道:“好,咱们一人拿一把铲子,藏在门后,等猫来了就出来打它。”

随后,我和姐姐站在门后,屏住呼吸。不一会儿,姐姐悄悄地对我说:“猫来了,等它靠近我们,我们再出去打。”我点了点头。只见这只猫继续前进,根本没有发现我们。见此情形,姐姐跟我说:“军军,准备好了,3,2,1,行动!”

姐姐话音一落,我们便举着铲子冲了出去。姐姐冲着猫打了一下,可是被猫躲闪过去了。猫继续跑着,我们就继续追。每当猫离我比较近的时候,我就赶紧举起铲子打它。有一次,一铲子下去,没有打到猫,却将铲子掉到地上的一个小水坑里,水花溅到我的身上,衣服也弄湿了。

姐姐站在原地哈哈大笑。我看见那只猫边跑边回头,好像在说:“哈哈,你这个笨蛋,连我都打不到。”

我的童年趣事有很多很多,每次想起来都觉得很好笑。

(辅导老师:周素玮)

我的妈妈

鹤山区中山小学五(一)班 李佳鑫 小记者证编号:A2070184

我有一位相貌平平的妈妈,但她和蔼可亲、心地善良。下面,我给大家讲一个妈妈拾金不昧的故事吧。

有一次,我和妈妈一起回奶奶家,我们与一位阿姨合伙儿打了一辆出租车。那位阿姨长得非常漂亮,打扮入时,她不停地用手机打着电话。我目不转睛地盯着阿姨手里的手机,很是羡慕。

过了一会儿,阿姨要下车了。当她打开车门时,她的手机从衣兜里滑了出来,掉落在车内,可她根本没发现。出租车开了十几米后,妈妈发现了那部手机,她赶紧让司机停车,拿起手机下了车,跑着将手机还给了那位阿姨。

那位阿姨接过手机后,非常感动,她紧紧地握住妈妈的手说:“谢谢你,姐姐。你真是个好人的。”妈妈对那位阿姨笑了笑,赶紧跑回了车上。

人们常说,“父母是孩子最好的老师”。我相信,在妈妈的教育下,我一定能成为一个善良的姑娘。
(辅导老师:徐亚丽)

难忘的动物园之行

市鹿鸣小学五(四)班 裴鸣天 小记者证编号:12111444

去年暑假,我和妈妈去了动物园,认识了各种各样的动物。

来到动物园,一进门,我就看见一只小猴子在笼子里表演节目。我连忙跑过去,对小猴子喊道:“小猴子,表演一次倒立给我们看看。”可小猴子把我的话当成了耳旁风,对我们不理不睬,我非常生气。这时,妈妈走了过来,心平气和地对我说:“你得给它食物,它才会表演。”我半信半疑,掏出几块饼干给了小猴子。小猴子跳起来去接饼干,一下子抓住了我的手。我吓得大叫一声,把手缩了回来,躲得远远的。小猴子吃完饼干,开始表演。只见它抓耳挠腮,一会儿“金鸡独立”,一会儿倒立,赢得了人们的热烈掌声。

后来,我又跑着去看老虎。老虎正在睡觉,我就扔了一粒小石子过去,它看了我一眼后,又睡了。我扫兴地对妈妈说:“你骗我,老虎根本就不凶猛,也不厉害。”

后来,我和妈妈又去看了很多动物,有长颈鹿、大象、鸵鸟、孔雀……它们都可可爱爱了。

那天,我认识了许多动物,玩得很开心。
(辅导老师:王福磊)

领读

淇滨小学五(二)班 赵怡鹤
小记者证编号:20120321

“×××,你再说话就抄课文吧!”我洪亮的声音再一次在教室里响起。同学们聚精会神地看着我,我才继续当起了领读。

“Lessen two……”我还没开始领读,班里又有人窃窃私语。我大声喊道:“你们都抄课文!”说完,我的脸刷地红了,我知道自己这样做有点过分,可为了成功完成这次领读任务,我也没有别的办法。没想到,同学们忽然安静了,班里一时鸦雀无声。我心里别提多高兴了,可高兴之余又有一丝不安,因为我仿佛听见有人在抱怨:这人怎么这么严厉啊?

但我转念一想:如果不严厉些,同学们的成绩是不会提高的。

当我正在纠结的时候,突然有人说:“怎么不读了?”我才醒过神来,继续领读。

同学集体看着我,我有一些羞涩,只好说:“看什么呢?有什么好看的?下面,自己背第5课吧!”

哎,当领读的烦恼咋这么多呢?
(辅导老师:杨丽娜)

记一次秋季运动会

湘江小学六(一)班 苑瀚文 小记者证编号:12030113

金秋十月,我们学校迎来了一年一度的秋季运动会。

星期四早上,同学们穿着整齐的服装,早早地来到了学校。在老师的带领下,同学们排着整齐的队伍来到了操场上,站好队,准备进入会场。

随后,各个班级的同学们面带笑容,喊着班级口号,按顺序从主席台前走过。

接着,开始进行广播体操比赛。六年级先比赛,我们信心满满地来到赛场上,跟着音乐做起操来。

体操比赛完,紧接着是男子1500米的长跑比赛。我们班报这个项目的是靳彤灿。只见他胸有成竹地走到起跑线上,“啪”的一声响后,靳彤灿像离弦的箭一样冲了出去。同学们站了起来,大声喊道:“加油,靳彤灿,加油……”最终,靳彤灿没有辜负同学们的期望,获得了第一名。

转眼间,该进行接力赛比赛了。我们班参加接力赛的选手来到了跑道上,站成了一队。裁判员举起手中的枪,“啪”地一声响后,田梦瑶像脱缰的野马一样跑了出去,围观的同学们大声喊道:“加油,六(一)班,加油……”最终,我们班取得了第三名的成绩。虽然有些遗憾,但同学们都尽力了,所以大家都很开心。

秋季运动会在同学们的加油声中结束了。通过这次运动会,同学们明白了“友谊第一,比赛第二”的道理。

(辅导老师:常新叶)

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

书法课

市第四小学二(四)班
窦雅祎
小记者证编号:12071033

今天,终于又到上书法课的时间了,我特别兴奋,因为上节课,书法老师答应教我们画水墨画。我非常喜欢画画,可是我从没有画过水墨画。

一开始,老师先教会我们怎样握毛笔,又告诉我们怎样画好小鱼的特征,最后,老师给我们示范了一遍后,就让我们自己练习。

第二节课,老师让我们自己作画,我画的是两条小鱼在水草间自由自在地嬉戏。我仿佛看见小鱼游过的湖水荡起了层层波纹,看,小鱼多么快活自在啊!

看着我的杰作,我再提有多高兴了。虽然我的画和老师的作品还有很大的差距,不过我想,经过我的不懈努力,我一定会离画家梦越来越近的。

(辅导老师:杨改琴)

